Hpeamer | T'eomerpus
Kaace 8
YerBepTh 3
Ne Tepmun Onpenesienue
1. | Ilpu3Haku nogodusi 1.Ecnu ABa yria 0JHOTO TPEYroJbHUKA COOTBETCTBEHHO
TPEYroJbHUKOB paBHBI JBYM yIJIaM JPYIrOro, TO TaKUE TPEYrOJIbHUKU
OJI0OHBI.
2.Ecniu  ABEe  CTOPOHBI  OAHOTO  TPEYrOJbHHKA
IPONOPUHUOHAIIbHBI JBYM CTOpOHaM JIPyroro
TPEYTrOJbHUKA W YIJIbl, 3aKJIIOYEHHBIE MEXAY ATUMHU
CTOPOHAMU PABHBI, TO TAKUE TPEYTOILHUKH TTOJOOHEI.
3.Ecmm  TpM  CTOPOHBI  OJHOTO  TPEYTOJIbHUKA
MPOMOPLUUOHANIBHBI TPEM CTOPOHAM JPYroro, TO TaKWe
TPEYTOJIbHUKHU TTOO0HBI.
2. | Teopema IIugaropa B npsMOyroJIbHOM TPEYrOoJbHUKE KBAAPAT TMIIOTCHY3bI
paBeH CyMMeE KBaJpaTOB KaTETOB
3. | Cunyc (sin ) octporo | OTHOIIIEHHE NIPOTHUBOJICIKAILIETO KaTETa K TUIIOTEHY3€.
yrJa
4. | Kocunyc (cos @) OTHOILLIEHME MPUIIEKAIIETO KaTeTa K THIOTEHY3E.
OCTPOro yrja
5. | Tanrenc (tg a) ocrporo | OTHOLIEHUE MIPOTHUBOJICKAIIETO KaTeTa K
yria IpUIeKaIIEMY.
6. | Koranrenc (ctg o) OTHOLIEHNE MPUTIEKANIETO KaTE€Ta K IPOTUBOJICKAILIEMY.
OCTpOro yrJa
7. Tpuronomerpuveckue ¢popmyJibl
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cos (90" — a) = sin o
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